
403 interviews among voters in Oklahoma were conducted March 8-13, 2024 via an online survey. 
The results were weighted to ensure proportional response. 

 Margin of error for these results is +/-4.6 percent.  
For questions, please email: info@rabaresearch.com or call (917) 685-4819. 

Oklahoma Survey 
A Survey of Oklahoma 
Residents March 13, 2024 

1. Do you consider yourself a Democrat, a Republican, or something else?

Total 
Democrat 28% 
Republican 52% 
Something else 20% 

2. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Governor Kevin Stitt?

Total 
Very favorable 13% 
Somewhat favorable 25% 
Somewhat unfavorable 16% 
Very unfavorable 30% 
Not familiar 15% 

3. Do you have a favorable or unfavorable opinion of organized labor unions?

Total 
Very favorable 11% 
Somewhat favorable 29% 
Somewhat unfavorable 24% 
Very unfavorable 14% 
Not familiar 21% 



	
 

 

4. Do you believe Oklahoma’s workers should have the freedom to join a union if they choose 
to?  

 
 Total 
Yes 92% 
No 8% 

 
5. Do you believe Oklahoma’s workers should be able to contribute a portion of their own 

wages to their employee association or union through a payroll deduction if they choose to?  
 

 Total 
Yes 89% 
No 11% 

 
6. Do you believe Oklahoma’s teachers should be able to voluntarily pay employee association 

or union dues through payroll deduction?  
 

 Total 
Yes 85% 
No 15% 

 
7. Do you believe the government should require Oklahoma's workers to go through a 

complicated process of completing and submitting a form every year to have their union dues 
deducted from their paychecks even if all workers are completely satisfied with their 
representation?  

 
 Total 
Yes 31% 
No 69% 

 

  



	
 

 

8. Do you believe it should be illegal for teachers to meet and discuss issues related to their 
professional association at the workplace?  

 
 Total 
Yes 30% 
No 70% 

 
9. Please choose which of the following two statements best reflects your personal belief. 
 

 Total 
Our leaders in Oklahoma City have a 
responsibility to restrict collective bargaining and 
the automatic payment of union dues because 
labor unions in our state are too powerful 

24% 

Restricting the freedom to join a union is an 
unnecessary government overreach into workers’ 
ability to negotiate with their employers as they 
see fit, and no one should tell them what they can 
or can’t deduct from the paycheck that they earned 

76% 

 

10. Would you be more likely or less likely to support your legislator if you knew they relied on 
national groups outside of Oklahoma to craft bills they introduced as solutions to our state’s 
problems? 

 
 Total 
More likely 11% 
Less likely 52% 
It doesn't matter. 37% 

 

11. Would you be more likely or less likely to support your legislator if you knew he or she 
voted to allow tax dollars to be spent on private education?  

 
 Total 
More likely 22% 
Less likely 47% 
It doesn't make a difference. 31% 

 

  



	
 

 

12. For statistical purposes only, what is your race? 
 

 Total 
African-American 5% 
White 78% 
Hispanic 6% 
Native American 9% 
Asian 2% 
Other/prefer not to say 1% 

 
13. Are you a woman, a man, or prefer not to say? 
 

 Total 
Woman 52% 
Man 47% 
Other/prefer not to say 1% 

 
14. What is your highest level of schooling?  

 Total 
High school or less 31% 
Some college 35% 
Graduated from college 21% 
Attended graduate school 14% 

 
15. Finally, please enter the YEAR in which you were born as a four-digit number. 

 Total 
Under 41 34% 
41-60 30% 
61-74 23% 
75+ 13% 

 


